

李克强对2020年中国医师节作出重要批示强调

不断提升医术水平和服务质量 进一步推动卫生健康事业改革发展

据新华社北京8月19日电 今年8月19日是第三个中国医师节。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:白衣天使,大爱无疆。新冠肺炎疫情发生以来,广大医务工作者舍己忘我,勇挑重担,全力以赴投身疫情防控,

中宣部、国家卫生健康委联合发布 2020年“最美医生”先进事迹

新华社北京8月19日电(记者王秉阳、屈婷)在8月19日第三个“中国医师节”到来之际,中宣部、国家卫生健康委联合发布2020年“最美医生”先进事迹,向参与疫情防控的广大医疗卫生工作者致以崇高敬意。

2020年“最美医生”宣传发布活动通过视频记录和现场讲述,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对卫生健康事业的高度重视,对医疗卫生工作者的关怀关爱;集中展现了在抗击新冠肺炎疫情中,广大医疗卫生工作者把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,白衣执甲、逆行出征,全心全意投入防控救治,用血肉之躯筑起阻击病毒的钢铁长城;生动展示了以丁文祥、王文涛、王

全力以赴救治患者,为保护人民群众生命安全和身体健康作出了突出重要贡献。值此中国医师节到来之际,谨向全国医务工作者致以敬意。各地区、各相关部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻习近平总书记对今年医

师节作出的重要指示精神,落实党中央、国务院决策部署,更好统筹疫情防控和经济社会发展工作。坚持以人民为中心,进一步推动卫生健康事业改革发展,进一步加强医务工作者队伍建设,进一步营造全社会尊医重卫的良好氛围。希望广大医务工

作者秉承优良传统,勇攀医学高峰,不断提升医术水平和服务质量,为建设健康中国、更好维护和保障人民健康作出新贡献。

庆祝2020年中国医师节座谈会19日上午在人民大会堂举行,中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰出席会议并讲话。



2020年“中国医师节”庆祝大会暨第12届“中国医师奖”颁奖大会召开

8月19日,第12届“中国医师奖”获奖医师代表在大会上合影。当日,2020年“中国医师节”庆祝大会暨第12届“中国医师奖”颁奖大会在北京举行,80名来自全国各地的医师获得第12届“中国医师奖”。新华社记者张玉薇摄

今日
焦点
JINRI
JIAODIAN

据新华社北京8月19日电(记者刘奕湛)记者19日从全国扫黑办获悉,扫黑除恶专项斗争启动以来,全国共打掉涉黑组织3291个、涉恶犯罪集团10418个,破获刑事案件364309件、410974人。

全国扫黑办挂牌督办案件第4次新闻发布会19日在京举行,发布山东杨彦军案、湖南尚同军案、广东陈永森案、青海“袁氏兄弟”案等4起涉垄断行业领域、实施黑恶势力犯罪的典型案件。近一个月来,全国扫黑办紧盯“一百千万”行动部署,通过领导包案、特派督导、纪法协同、逐案围歼等方式,加快推进挂牌督办案件办理。

中央政法委副秘书长、全国扫黑办副主任王洪祥在发布会上介绍,目前,全国扫黑办挂牌督办的111起案件中,已办结31起,尚在侦查阶段7起、审查起诉阶段17起、审判阶段56起;抓捕犯罪嫌疑人9504人,查处涉黑涉恶腐败及“保护伞”3691人,查封、扣押、冻结涉案资产1267.75亿余元。

山东通报5起落实全面从严治党责任不力受到问责典型问题

新华社济南8月18日电(记者闫祥岭)为进一步强化教育警示作用,督促各级党组织和党员领导干部严格规范履责尽责,切实扛起管党治党政治责任,山东省纪委监委近日通报5起落实全面从严治党主体责任不力受到问责典型问题。

这5起受到问责的典型问题分别是:山东省产品质量检验研究院专职党委书记、执

行理事刘晖因单位违规发放津贴补贴问题被问责;淄博市中西医结合医院原党委书记、院长、理事长彭建林因党委领导弱化及班子成员严重违纪违法问题被问责;肥城市民营经济局原党委书记、局长孟庆国因单位违反财经纪律问题被问责;昌邑市妇幼保健院原党委书记尉明建因党委领导弱化及落实巡察整改不及时不到位被问责;宁津

县公安局党委委员、副局长郭峰因下属单位人员严重违纪涉嫌违法问题被问责。

山东省要求,各级纪检监察机关要切实提高政治站位,认真履行监督专责,对不履行或者不正确履行管党治党政治责任的党组织和领导干部严肃问责,充分发挥监督保障执行、促进完善发展的作用,真正使党要管党、全面从严治党落到实处。



台风“海高斯”登陆广东珠海

8月19日早晨,应急人员在珠海情侣路抢险作业。

广东省气象台消息,今年第7号台风“海高斯”已于19日6时前后在广东省珠海市金湾区沿海登陆,登陆时中心附近最大风力12级(台风级),达到35米每秒的风速。

月出现的聚集性疫情,由于发现及时、措施得力,很快得到了控制。他说,上述事实都说明我国有能力及

时控制住疫情。吴尊友也指出,只要世界上任何一个国家还有新冠疫情,对我们国家的疫情防控都是威胁,疫情随时都有可能发生,只是疫情的规模大小不同而已,这取决于我们能不能及早发现疫情,以及我们的防控措施能不能全面彻底实施到位。

新华社北京8月19日电(记者陈聪)针对关于秋冬季新冠肺炎疫情会不会卷土重来的疑问,中国疾控中心流

行病学首席专家吴尊友19日回应说,经过半年多的实践,我们有信心能够控制住新冠肺炎疫情,我国的新冠疫情不会再出现像年初武汉那样的严重情景。

吴尊友在当天举行的国务院联防联控机制新闻发布会上说,他的上述判断是基于两个事实:一是当武汉年初发生

疾控专家回应了

新冠疫情的时候,有很多在武汉工作的人返回家乡,其中有新冠肺炎病例输入到30个省份,由于防控措施到位,除湖北省以外没有一个省份总病例数突破2000,30个省份中,也只有4个省份病例数突破1000。

吴尊友说,第二个事实是,我国几个

月出现的聚集性疫情,由于发现及时、措施得力,很快得到了控制。他说,上述事实都说明我国有能力及

马里发生军人哗变

总统凯塔宣布辞职并解散国民议会和政府

据新华社达喀尔8月19日电(记者邢建桥)被哗变军人扣留在卡蒂镇军营的马里总统凯塔18日晚通过马里国家电视台发表讲话说,他决定立刻辞去一切职务,同时解散马里国民议会和总理西塞领导的政府。

凯塔在讲话中表示,自2013年当选以来,他一直在努力让马里复兴。他说,如果军队的一些人认为他们的干预可以结束马里近几个月针对他辞职的诉求,为了避免流血冲突,他决定立刻辞去一切职务,同时宣布解散马里国民议会和政府。

“这就是为什么我在此刻,在感谢马里人民对我的支持的同时,宣布立刻辞去我的职务,一切职务。”凯塔说。

马里国防和退伍军人部一名官员18日告诉记者,距首都巴马科约15公

成由勤俭败由奢

古今中外,大到邦国、小到家庭,无不兴于勤俭,成于奋斗,亡于奢靡。不论国家经济发展到什么程度,不论人民生活改善到什么地步,艰苦奋斗、勤俭节约的传统都不能丢。物质生活越丰富,越需要与之匹配的现代社会文明理念。

当前,我们即将夺取全面建成小康社会伟大胜利,踏上实现第二个百年奋斗目标的新征程,在根本的吃饭问题上,依然要有危机感、紧迫感、责任感。其实,饥饿离我们并不遥远。数以亿计的中国人基本解决温饱问题,是在1984年底,不过是30多年前的事情。如今,脱贫攻坚还有很多困难的硬骨头,亦农基础仍有许多工作要做。联合国世界粮食计划署执行干事戴维·比斯利前不久曾表示,全世界每天还有8亿多人挨饿。“仓廪实,天下安。”杜绝浪费、厉行节约从来就是发展中所遵循的根本之道。

为了更加美好的未来,坚守“粮心”,践行节约应该一以贯之,始终成为我们每个人的自觉行动。(新华社北京8月19日电)

新华时评

全总下拨专项帮扶资金5.54亿元

开展城市困难职工解困脱困集中攻坚行动

据新华社北京8月19日电(记者樊曦)记者19日从中华全国总工会了解到,为助力城市困难职工解困脱困集中攻坚行动,确保2020年底前完成解困脱困目标任务,全总下发《关于2020年度中央财政专项帮扶资金分配使用有关事项的通知》,下拨专项帮扶资金5.54亿元用于支持在档深度困难职工解困脱困。

根据通知,专项帮扶资金在分配上重点支持深度困难职工家庭解困脱困,倾斜支持困难程度深、困难职工多的中西部地区、革命老区和东北老工业基地等地区,同时预防相对困难、意外致困等困难职工家庭致困返贫,做到应纳尽纳、应帮尽帮,切实保障困难职工家庭基本生活。

通知明确,各省(区、市)工会要根据本地区实际情况,按照生活救助、子女助学、医疗救助、职业培训和职业介绍等开支项目使用资金。

新增地方政府专项债券发行超2.5万亿元

据新华社北京8月19日电(记者申铖)作为积极的财政政策的一大着力点,今年新增地方政府专项债券发行使用加快。记者19日从财政部了解到,截

至8月16日,新增地方政府专项债券已发行2.56万亿元,规模同比增加51%;债券资金支出进度加快,截至7月底已支出2万亿元。

据新华社北京8月19日电(记者温馨)外交部发言人赵立坚19日表示,中方高度关注马里局势,反对通过武力等非正常手段搞权力更迭,呼吁马里有关各方通过对话和平解决分歧,尽快恢复正常秩序。

赵立坚在当日例行记者会上说,中方支持有关地区和国际组织,特别是非盟和西非国家经济共同体推动和平解决马里危机的努力。

“我们呼吁马里有关各方从国家和人民的根本利益出发,通过对话和平解决分歧,尽快恢复正常秩序,维护国家稳定和民族团结。”他说。

国际聚焦

马里哗变军人宣布成立权力过渡机构

据新华社达喀尔8月19日电 马里哗变军人逼迫马里总统凯塔辞职并解散国民议会和政府后,19日发表电视讲话,宣布

成立权力过渡机构全国人民救赎委员会,表示将在合理时间内组织大选。

全国人民救赎委员会发言人伊斯梅

尔·瓦格说,他们将在合理的时间范围内组织大选,使马里能拥有强大机构来管理民众日常生活并恢复彼此之间的信任。

巨野县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨自然资告字[2020]18号

四、申请人可于2020年8月20日至2020年9月20日,登录菏泽市自然资源交易系统服务器时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2020年9月20日16时00分。

五、申请人可于2020年8月20日9

六、网上挂牌报价时间
C2020-06:2020年9月12日9时00分至2020年9月22日16时00分。

七、其他需要公告的事项

本次出让仅接受网上竞买申请,不接受除网上以外其他形式。

其他事项详见出让须知及出让文件。本出让公告内容如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、咨询电话:0530-8162055

巨野县自然资源和规划局
2020年8月19日



巨野县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经巨野县人民政府批准,巨野县土地储备委员会研究决定,巨野县自然资源和规划局以挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表):

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(除法律法规另有规定者外)均可申请参加,申请人应当单独申请竞买。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采用增价竞价方式,按照价高者得原则确定竞得人。

编 号	位 置	面 积 (m ²)	土 地 用 途	规划指标要求			出 让 年 限	起 始 价 (万 元)	竞 买 保 证 金 (万 元)	增 价 幅 度 (万 元)
				容积率	建 筑 密 度	绿 地 率				
C2020-06	金山路东、玉山路北	60591	居住 防护绿地	2.0<地上R≤2.6 地下 R≤0.8	≤20%	≥35%	70年 50年	14542	10180	10